
 
 

PREGLED LOKALNIH PARTNERSTAVA ZA ZAPOŠLJAVANJE U BIH U OKVIRU LEP II PROJEKTA  
 
Kreiranjem jedinstvenih saveza između lokalne uprave, službi za zapošljavanje, kompanija, 
obrazovnih institucija i nevladinih organizacija, 20 lokalnih partnerstva za zapošljavanje u Bosni i 
Hercegovini su u okviru projekta „Podrška lokalnim partnerstvima za zapošljavanje – Faza II (LEP 
II) “ koji Evropska unija finansira sa 6 miliona EUR u periodu 2021-2026, je do septembra 2023, 
ostvarilo sljedeće rezultate: 

- Unaprijedili kvalifikacije 915 nezaposlene osobe 
- Formalno zaposlili 302 
- Razvili 51 program za obuke za tržište rada i  
- Podržali osnivanje 190 malih biznisa 

 

1. LPZ CENTAR I NOVO SARAJEVO 
Naziv projekta Gledaj svoja posla/Mind Your Own Business 
Glavni LPZ partner Udruženje trenera CEFE u BiH 
Ostali LPZ partneri:  Općina Centar Sarajevo, Općina Novo Sarajevo, JU Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo, Ustanova 
za obrazovanje odraslih „Nova zanimanja“, Monti d.o.o., Sarajevo, Lake Hospitality d.o.o., Sarajevo, Europa d.o.o., Sarajevo, 
Nenoline enterijeri d.o.o., Sarajevo, Tip-top d.o.o., Sarajevo, Hotel Heco d.o.o., Sarajevo 
Dosadašnji rezultati: Projekt je rezultirao otvaranjem 12 novih biznisa, te prekvalifikacijom 44 osoba za poslove servisiranja 
liftova, recepcionera, konobara, CNC operatera i hostese. 60 korisnika je imalo koristi od pohađanja obuke Pokreni svoj posao, 
a 20 korisnika je zasnovalo stalni radni odnos. Proces izrade lokalnog akcionog plana za zapošljavanje je u toku. 
Kontakt: Zoran Kulundžija, zoran.kulundzija@cefebih.org  

 

2. LPZ BANJA LUKA 
Naziv projekta Integracija nezaposlenih osoba na tržište rada uz pomoć LPZ Banja Luka 
Glavni LPZ partner Gradska razvojna agencija Banja Luka (CIDEA) 
Ostali LPZ partneri:  JU Zavod za zapošljavanje Republike Srpske, Grad Banja Luka, Univerzitet u Banjoj Luci – Mašinski fakultet, 
Škola za obrazovanje odraslih „Optimus-NUBL“ Banja Luka, Ugostiteljsko-trgovinsko-turistička škola Banja Luka, Unija 
Udruženja poslodavaca Republike Srpske, Energetik d.o.o., Aragosta invest d.o.o., GIP-Gradis d.o.o., BL Best inžinjering d.o.o., 
Mandeks Molding d.o.o., ELAS metalexpert d.o.o., Tropic maloprodaja d.o.o. Banja Luka, Tri Best d.o.o., Elektro Tim d.o.o., 
Kolektor CCL d.o.o. Laktaši, Profing d.o.o., Milinković d.o.o., Galerija Mc Milan d.o.o. 
Dosadašnji rezultati: Projekt je rezultirao otvaranjem 5 novih biznisa, te prekvalifikacijom 48 osoba za poslove električara, 
dizajnera industrijskog namještaja, zavarivača, alatničara i kuhara. 23 polaznika je unaprijedilo znanja i vještine u 
preduzetništvu, pohađanjem obuka Započni svoj posao, a 26 korisnika je zasnovalo stalni radni odnos. Očekuje se i završetak 
Akcionog plana zapošljavanja za Grad Banja Luka. Kontakt: Slaviša Lukić, slavisa.lukic@cidea.org 

 

3. LPZ PRNJAVOR 
Naziv projekta Održivo partnerstvo za zapošljavanje 
Glavni LPZ partner UG Agencija za razvoj preduzeća Eda Banja Luka 
Ostali LPZ partneri: Opština Prnjavor, JU Zavod za zapošljavanje RS – Biro Prnjavor, JU Centar srednjih škola „Ivo Andrić“ 
Prnjavor, Trivas d.o.o. Prnjavor , Topling d.o.o. Prnjavor 
Dosadašnji rezultati: Projekt je rezultirao otvaranjem 4 nova biznisa, te prekvalifikacijom 51 osobe za poslove u oblasti 
računovodstva, digitalnog marketinga i CNC operatera za obradu drveta. 34 polaznika je unaprijedilo znanja i vještine u 
preduzetništvu, pohađanjem obuka Započni svoj posao, a 20 korisnika je zasnovalo stalni radni odnos. Akcioni plan 
zapošljavanja za Prnjavor usvojen za period 2023 - 2027. godine. 
Kontakt: Jelena Prohaska, jprohaska@edabl.org  

 

4. LPZ GORAŽDE 
Naziv projekta Novi pristup kreiranju radnih mjesta:Inovacijama ka prosperitetnom tržištu rada 
Glavni LPZ partner Grad Goražde 
Ostali LPZ partneri: Služba za zapošljavanje BPK Goražde, TVC d.o.o. Goražde, Srednja stručna škola ''Džemal Bijedić'' Goražde, 
Udruženje za lokalne razvojne inicijative ''ALDI'' Goražde, Udruženje poslodavaca BPK Goražde, Privredna komora BPK Goražde, 
Obrtnička komora BPK Goražde. 
Dosadašnji rezultati: Projekt je rezultirao otvaranjem 4 nova biznisa, te prekvalifikacijom 58 osoba za poslove obrada metala 
(zavarivač i mašinbravar). 12 polaznika je unaprijedilo znanja i vještine u preduzetništvu, pohađanjem obuka Pokreni svoj 
posao, a 29 korisnika je zasnovalo stalni radni odnos. Izrađen je rodno osjetljivi Lokalni akcioni plan za zapošljavanje Grada 
Goražde 2024-2026 i poslan Gradskom vijeću Grada Goražde na usvajanje. Izrađen i usvojen Program za startup podršku 
mladim nezaposlenim osobama Grada Goražde i prijedlog Politike podrške inovativnim start-up biznisima u Gradu Goražde. 
Konakt: Asima Džambegović, asima_dzambegovic@gorazde.ba  
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5. LPZ LUKAVAC 
Naziv projekta 3P – Partnerstvo, Posao, Preduzetništvo 
Glavni LPZ partner Općina Lukavac 
Ostali LPZ partneri: JU Služba za zapošljavanje Tuzlanskog kantona, JU Mješovita srednja elektro-mašinska škola Lukavac, 
Metalis MI d.o.o. Devetak, Lović Q CO d.o.o. Lukavac, Provision d.o.o. Lukavac, Mikron Metalno d.o.o. Lukavac, Beauty studio 
Exclusive Lukavac, Udruženje trenera CEFE u BiH, , Imel d.o.o. Lukavac, Baupartner d.o.o. Lukavac, Yoith do.o.o Lukavac, Centar 
za  edukaciju mladih „Pokreni se“ 
Dosadašnji rezultati: Projekt je rezultirao otvaranjem 11 novih biznisa, te prekvalifikacijom 10 osoba za poslove CNC 
operatera, zavarivača, bravara i kompjuterskog tehničara. 38 polaznika je unaprijedilo znanja i vještine u preduzetništvu, 
pohađanjem obuka Pokreni svoj posao. LPZ radi na izradi Akcionog plana zapošljavanja. Kontakt: Sena Tahirović, 
sena.tahirovic@lukavac.ba 

 

6. LPZ ZENICA 
Naziv projekta iSKOraK – Partnerstvo za nova radna mjesta 
Glavni LPZ partner Grad Zenica 
Ostali LPZ partneri: Zenička razvojna agencija ZEDA d.o.o., Služba za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona, JU Srednja 
mješovita škola „MLADOST“ Zenica, JU Mješovita srednja industrijska škola Zenica, Omladinsko udruženje „REAKTIVIRAJ“ 
(REAKTIV), Općina Breza, MSP: Orlando-Samel-Namještaj doo Zenica, Boha d.o.o Zenica, Bega-komerc d.o.o. Zenica, Braća Karić 
d.o.o. Zenica, AREL d.o.o. Zenica 
Dosadašnji rezultati: Projekt je rezultirao otvaranjem 16 nova biznisa, te prekvalifikacijom 22 osobe za poslove stolar-
krovopokrivač, armirano betonar i operater na CNC mašinama. 47 polaznika je unaprijedilo znanja i vještine u preduzetništvu, 
pohađanjem obuka Pokreni svoj posao, a jedan korisnik je zasnovao radni odnos. Lokalni akcioni planovi zapošljavanja za Grad 
Zenicu i Općinu Breza su finaizirani, ali nisu još usvojeni. Kontakt: Maša Škrbić, masa.skrbic@zenica.ba 

 

7. LPZ GRADIŠKA 
Naziv projekta Lokalno partnerstvo za zapošljavanje Gradiška 
Glavni LPZ partner Grad Gradiška 
Ostali LPZ partneri: JU Tehnička škola Gradiška, JU Srednja stručna i tehnička škola Gradiška, Zavod za zapošljavanje Republike 
Srpske – Biro Gradiška, PMP Jelšingrad-FMP a.d. Gradiška, TIKT Manufaktura d.o.o. Gradiška, Milenkovac d.o.o. Gradiška, 
Hakadesch d.o.o. Gradiška, Gončin d.o.o. Gradiška, Botex d.o.o. Gradiška, Zanatska radnja "MOJA" Sanja Vidović s.p., ,,Svetislav 
teks’’ d.o.o., "ARVECO" d.o.o. Gradiška, “LAGUNA ŠPED” d.o.o Gradiška, Udruženje trenera CEFE u Bosni i Hercegovini te Dom 
za starija i nemoćna lica “Rezidencija Bakić” Gradiška 
Dosadašnji rezultati: Projekt je rezultirao otvaranjem 13 novih biznisa, u toku je prekvalifikacija ukupno 29 osoba za operatera 
na CNC mašinama za obradu metala i CNC programera. 37 polaznika je unaprijedilo znanja i vještine u preduzetništvu, 
pohađanjem obuka Pokreni svoj posao. U toku je izrada Nacrta strategije zapošljavanja Grada Gradiške za period 2023-2029. 
godine. Kontakt: Nemanja Davidović, nemanja.davidovic@gradgradiska.com 

 

8. LPZ JABLANICA I GORNJI VAKUF - USKOPLJE 
Naziv projekta Mentorstvom do snažnijih lokalnih partnerstava za zapošljavanje – LPZ Mentor 
Glavni LPZ partner Udruženje za posao i poduzetništvo LiNK Mostar 
Ostali LPZ partneri: Općina Jablanica, Općina Gornji Vakuf – Uskoplje, Služba za zapošljavanje HNK, Služba za zapošljavanje 
SBK, JU Srednja škola Jablanica, Mašinski fakultet Mostar, Jablanit d.o.o. Jablanica, ATT d.o.o. Gornji Vakuf – Uskoplje 
Dosadašnji rezultati: Projekt je rezultirao otvaranjem 14 novih biznisa, te prekvalifikacijom 69 osoba za poslove CNC operateri. 
33 polaznika su unaprijedili znanja i vještine u preduzetništvu, pohađanjem obuka Pokreni svoj posao, a 38 korisnika je 
zasnovalo stalni radni odnos. LPZ radi na usaglašavanju Akcionog plana za zapošljavanje na nivou partnerstva za obje jedinice 
lokalne samouprave koje su LPZ partneri. 
Kontakt: Alisa Gekić, alisa@linkmostar.org  

 
 

9. LPZ LIVNO 
Naziv projekta Sinergija Livanjskog LPZ-a za veću konkurentnost i zapošljivost radne snage 
Glavni LPZ partner Zaklada Linnovate 
Ostali LPZ partneri: Grad Livno, Zavod za zapošljavanje Hercegbosanske županije, Narodno Sveučilište Livno, Eko sir Puđa 
doo Livno, Continental adventure doo Livno, Wood Art doo, COX 4 doo, MWOOD doo, Udruga PUŽ, udruga osoba s 
poteškoćama, CEUP - Centar za edukacije i upravljanje projektima 
Dosadašnji rezultati: Projekt je rezultirao otvaranjem 8 novih biznisa, te prekvalifikacijom 34 osobe za poslove prerade drveta, 
nekretnina i turističkog vodiča i voditelja turističke poslovnice. 16 polaznika je unaprijedilo znanja i vještine u poduzetništvu, 
pohađanjem obuka Pokreni svoj posao, a 14 korisnika je zasnovalo stalni radni odnos. U sljedećem razdoblju, LPZ će raditi na 
kreiranju strateških smjernica koje se odnose na pripremu Akcijskog plana za zapošljavanje.  
Kontakt: Nikola Periša, nikola.perisa@linnovate.org  
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10. LPZ KRAJINA 
Naziv projekta LPZ Krajina – Unapređenje tržišta rada i povećanje zaposlenosti na području Sjeverne Krajine 
Glavni LPZ partner LIR Evolucija 
Ostali LPZ partneri: JU Zavod za zapošljavanje RS, Grad Laktaši, Grad Derventa, JU Stručna i tehnička škola Derventa, Lanaco 
d.o.o. , Novi Jelšingrad d.o.o. 
Dosadašnji rezultati: Projekt je rezultirao otvaranjem 5 novih biznisa, te prekvalifikacijom 90 osoba za poslove PHP web dizajn 
kao i poslove u metalskom sektoru. 21 polaznika je unaprijedilo znanja i vještine u preduzetništvu, pohađanjem obuka Pokreni 
svoj posao, a 23 korisnika je zasnovalo stalni radni odnos. U narednom periodu, LPZ će se nastaviti aktivnosti vezane za nacrt 
akcionog plana za unapređenje upravljanja tržištem rada. Kontakt: Nikola Bojić, nikolab@lir.ba   

 

11. LPZ BANOVIĆI 
Naziv projekta Partnerstvom do posla 
Glavni LPZ partner Udruženje građana „Nešto više“ 
Ostali LPZ partneri: Općina Banovići, JU Služba za zapošljavanje Tuzlanskog kantona, Udruženje privrednika i obrtnika 
“Banovići”, Centar za obrazovanje odraslih "Edukon - Univerza", JU Mješovita srednja škola Banovići, Rudnik mrkog uglja 
Banovići, GPP doo, Fotex doo, Elektroremont dd, Nurković doo, Banstroj doo, Tanović doo, Konitex doo, Mineya doo, SM- 
Transkop doo 
Dosadašnji rezultati: Projekt je rezultirao otvaranjem 3 nova biznisa, te prekvalifikacijom 39 osoba za poslove izrade PVC 
stolarija, te poslove krojačice, zidara i krojača. 7 polaznika je unaprijedilo znanja i vještine u preduzetništvu, pohađanjem obuka 
Pokreni svoj posao, a 11 korisnika je zasnovalo stalni radni odnos. LPZ planira finalizira aktivnosti na izradi lokalnog akcionog 
plana za zapošljavanje. Kontakt: Adem Lisičić, ademlisicic@nestovise.org 

 

12. LPZ NOVI GRAD SARAJEVO 
Naziv projekta Lokalno partnerstvo za aktivaciju i integraciju nezaposlenih na tržište rada 
Glavni LPZ partner Općina Novi Grad Sarajevo 
Ostali LPZ partneri: JU Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo, Centar za edukaciju Dizart, Centar za edukaciju i istraživanja 
Nahla, TMP društvo za zapošljavanje slijepih i slabovidnih lica, Herbal Spa, Udruženje trenera CEFE u BiH 
Dosadašnji rezultati: Projekt je rezultirao otvaranjem 20 novih biznisa, te prekvalifikacijom 60 osoba za zanimanja robotike, 
fizioterapije, kozmetičara, bariste, krojača, UI/EUX dizajnera i CNC operatera. 61 polaznik je unaprijedio znanje i vještine u 
preduzetništvu, pohađanjem obuka Pokreni svoj posao, a 53 korisnika su zasnovala stalni radni odnos. LPZ Novi Grad je 
certificirao 2 nova programa, a ukupno implementirao 6 novih programa, dok je odobrena primjena Lokalnog akcionog plana 
zapošljavanja Općine Novi Grad Sarajevo. Kontakt: Anera Kečo, anera@novigradsarajevo.ba 

 

13. LPZ UNSKO-SANSKOG KANTONA 
Naziv projekta Razvoj i implementacija programa zapošljavanja prekvalifikacijom prema potrebama tržišta rada 
Glavni LPZ partner Obrtnička komora Unsko-sanskog kantona 
Ostali LPZ partneri: Općina Velika Kladuša, JU Služba za zapošljavanje USK, Biotehnički fakultet Univerziteta u Bihaću, JU I 
Srednja škola „Dr. Husein Džanić“ Velika Kladuša i Firma „Strojopromet“ d.o.o. Velika Kladuša 
Dosadašnji rezultati: Projekt je rezultirao otvaranjem 5 novih biznisa, te prekvalifikacijom 88 osoba za zanimanja strugari, 
agroturistički operateri. 20 polaznika je unaprijedilo znanje i vještine u preduzetništvu, pohađanjem obuka Pokreni svoj posao, 
a 30 korisnika je zasnovalo stalni radni odnos. LPZ tim radi na izradi lokalnog akcionog planova za zapošljavanje, kroz aktivnosti 
prikupljanja i obrade podataka. Kontakt: Enes Arapović, ob.komorausk@bih.net.ba 

 

14. LPZ PALE 
Naziv projekta Lokalnim partnerstvom do zapošljavanja u Palama 
Glavni LPZ partner Opština Pale 
Ostali LPZ partneri: Zavod za zapošljavanje  RS - Biro Pale, Srednjoškolski centar Pale, Udruženje za pomoć djeci i mladima sa 
posebnim potrebama „Sunce“ Pale, Dom za starija lica „Natura“ Pale, Tekstilno preduzeće„Mraz“d.o.o. Pale, Weiss Light d.o.o. 
Pale, „Grijanje invest“ d.o.o.  Pale, „Građenje“ d.o.o., „Stanišić“ d.o.o., „Milkus“ d.o.o., „Enterijeri Perić“ d.o.o., „Termag“ d.o.o., 
„Pekara Klas“ d.o.o, Autolimarska-lakirerska radnja „Gluhović“ Pale.  
Dosadašnji rezultati: Projekt je rezultirao zapošljavanjem 17 osoba nakon prekvalifikacija u kojima su učestvovale  62 osobe 
putem programa obuke za instalatere grijanja, električare, keramičare, bravare-zavarivače, stolare namještaja, plasteničke 
proizvođače, pčelare, web i grafičke dizajnere i recepcionere. 20 polaznika je unaprijedilo znanje i vještine u preduzetništvu, 
pohađanjem obuka Pokreni svoj posao, a 3 korisnika su pokrenula vlastite poslove u kojima je zaposleno 5 osoba. Skupština 
opštine Pale usvojila je rodno osjetljiv Lokalni akcioni plan zapošljavanja u Palama 2023-2025. godine. LPZ Pale radi na 
programu podrške licima sa invaliditetom za pokretanje vlastitog posla u saradnji sa udruženjem "Sunce" koje je partner na 
projektu. Kontakt: Sanja Lončar Kapuran, sanja.loncarkapuran@pale.rs.ba 

 

15. LPZ MOSTAR 
Naziv projekta Podrška mladim u zapošljavanju u IT sektoru 
Glavni LPZ partner Asocijacija za ekonomski razvoj REDAH, Mostar 
Ostali LPZ partneri Grad Mostar, Služba za zapošljavanje HNŽ/HNK , Mostar, Sveučilište u Mostaru i IT odjel doo Mostar 
Dosadašnji rezultati: Projekt je rezultirao otvaranjem 5 novih biznisa, te prekvalifikacijom 44 osoba u IT sektoru (WordPress, 
QA tester, specijalista za digitalni marketing). 12 polaznika je unaprijedilo znanje i vještine u preduzetništvu, pohađanjem 
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obuka Pokreni svoj posao, a 4 korisnika je zasnovalo stalni radni odnos. Proces izrade lokalnog akcionog plana za zapošljavanje 
je u toku. Kontakt: Ivica Sivrić, ivica@redah.ba 

 

16. LPZ SREDNJOBOSANSKOG KANTONA 
Naziv projekta Saradnjom do bolje Konkurentnosti - SBK 
Glavni LPZ partner Regionalna ekonomska zajednica „REZ“ d.o.o. 
Ostali LPZ partneri: Služba za zapošljavanje SBK/KSB, Ministarstvo za privredu SBK/KSB,  Univerzitet/Sveučilište „Vitez“ u 
Travniku, Mješovita srednja tehnička škola Travnik, Centar za edukaciju mladih CEM, Općina Vitez, Općina Novi Travnik, Općina 
Jajce, Općina Travnik, GS-TMT d.o.o. Travnik, A&F d.o.o. Jajce, MAKS d.o.o. Vitez  i PU „Linija života“ Donji Vakuf. 
Dosadašnji rezultati: Projekt je rezultirao otvaranjem 18 novih biznisa, te prekvalifikacijom 46 osoba za poslove medicinski 
njegovatelji i CNC operateri. 27 polaznika je unaprijedilo znanje i vještine u preduzetništvu, pohađanjem obuka Pokreni svoj 
posao. Izrađena je Strategija razvoja ljudskih resursa SBK/KSB za period 2023.-2027. godina. 
Kontakt: Kenan Kesić, kenan@rez.ba  

 

17. LPZ TEŠANJ 
Naziv projekta TECH-LAB 
Glavni LPZ partner Agencija za razvoj općine Tešanj TRA doo 
Ostali LPZ partneri: Općina Tešanj, Javna ustanova Služba za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona , Mješovita srednja 
škola Tešanj, Pobjeda dd Tešanj, Saračević doo Tešanj, Hurem-wood dream doo Tešanj, Junior eko termik doo Vukovo Jelah, 
Koala Paintings doo Tešanj, Ferretto Group Central Europe doo Usora, Prevent FAD dd Jelah, Process doo Tešanj, Es-sthal doo 
Jelah, Koala DMT doo Tešanj 
Dosadašnji rezultati: Projekt je rezultirao otvaranjem 5 novih biznisa, te stručnim osposobljavanjem 38 osoba za poslove CNC 
operater, zavarivač i tehničar za završnu obradu drveta. 20 polaznika je unaprijedilo znanje i vještine u preduzetništvu, 
pohađanjem obuka Pokreni svoj posao, a 3 korisnika su zasnovala stalni radni odnos. Kontakt: Dženita Hopić, dzenita@tra.ba 

 

18. LPZ TUZLA 
Naziv projekta Partnerski pristup lokalnom razvoju Tuzla 
Glavni LPZ partner Grad Tuzla 
Ostali LPZ partneri: JU Služba za zapošljavanje Tuzlanskog kantona, JU Mješovita srednja škola Tuzla, JU Mješovita srednja 
Elektrotehnička škola Tuzla, JU Mješovita srednja Građevinsko-geodetska škola Tuzla, JU Mješovita srednja mašinska škola 
Tuzla, Kantonalna privredna komora Tuzla, Deling d.o.o., Tuzla, Cestotehnik d.o.o., Tuzla, Tehnograd-company d.o.o., Tuzla, 
ALPAMM d.o.o., Tuzla, Pekarska radnja Tušanj, Tuzla, OR Pekara Hukić, Tuzla, (Pekara Kabil Tuzla), Udruženje trenera CEFE u 
BiH, Saksofon d.o.o., Bulet d.o.o. Poslovna jedinica Motel Royal Tuzla i Piemonte d.o.o. Tuzla 
Dosadašnji rezultati: Projekt je rezultirao otvaranjem 12 novih biznisa od strane 13 kandidata (2 kandidata registrovala 
zajedničku obrtničku djelatnost), te prekvalifikacijom 21 osobe  za poslove: osoblje za asfaltiranje, konobari i ketering stručnjaci 
(zidar, zavarivač i mašinski tehničar CNC operater,  62 polaznika su unaprijedila znanje i vještine u preduzetništvu, pohađanjem 
obuka Pokreni svoj posao. Kontakt: Dijana Dizdarević, dijanad@tuzla.ba 

 

19. LPZ ZEPČE 
Naziv projekta T4E (Training for employer) – Obuka za potrebe poslodavaca 
Glavni LPZ partner Razvojna agencija Žepče 
Ostali LPZ partneri: JU Služba za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona, Općina Žepče, Grad Zavidovići, Općina Usora, 
Saga d.o.o. Žepče, Stolarija Šimić d.o.o. Žepče, Prlić d.o.o. Žepče, Jifeng d.o.o. Žepče, Bontex d.o.o. Maglaj, Ustanova za stručno 
obrazovanje odraslih „WMTA“ Banja Luka, Centar za obrazovanje odraslih „EDUKA BH“ Tešanj, Regionalna razvojna agencija za 
regiju Centralna BiH – REZ Zenica, Udruga poslodavaca Usora i Drvni klaster „Namještaj i drvo” Sarajevo 
Dosadašnji rezultati:  
Projekt je rezultirao otvaranjem 11 novih biznisa koji su uposlili još dodatnih 7 osoba (ukupno 18 sa vlasnicima), te stručnim 
osposobljavanjem 27 osoba za poslove rukovanja/održavanja i popravke kompjuterski vođenih mašina (CNC). 19 polaznika je 
unaprijedilo znanje i vještine u preduzetništvu, pohađanjem obuka Pokreni svoj posao, a 3 korisnika su zasnovala stalni radni 
odnos. Kontakt: Jugoslav Sarajlić, razepce@gmail.com 

 

20. LPZ BIHAĆ I BOSANSKA KRUPA 
Naziv projekta Aktivacija i integracija nezaposlenih osoba na tržištu rada u Unsko sanskom kantonu 
Glavni LPZ partner Općina Bosanska Krupa 
Ostali LPZ partneri: Grad Bihać, Služba za zapošljavanje USK, Mješovita srednja škola „Safet Krupić“, Centar za promociju 
lokalnog razvoja PLOD, Krupa Kabine Bos. Krupa, D.o.o. Bosankar Bos. Krupa, D.o.o. Zah Bos. Krupa,  D.o.o. Acma Bos. Krupa, 
D.o.o. ATNH Bos. Krupa, D.o.o. Safebus Bos. Krupa, D.o.o. Ibrahimović Bos. Krupa, D.o.o. AKM Technology Bos. Krupa, D.o.o. 
Č.J. Bihać i D.o.o. Kostelski buk Bihać 
Dosadašnji rezultati: Projekt je rezultirao otvaranjem 2 nova biznisa (u toku registracija dodatna 3), te prekvalifikacijom 35 
osoba u sektoru prerade metala i turizma. 2 polaznika su unaprijedila znanje i vještine u preduzetništvu, pohađanjem obuka 
Pokreni svoj posao, a 22 korisnika je zasnovalo stalni radni odnos. Nacrt Akcionog plana zapošljavanja za Grad Bosanska Krupa 
i Nacrt Akcionog plana zapošljavanja za Grad Bihać su usvojeni. Kontakt: Esma Hergić, esma_hergic@yahoo.com 
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